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Monsrriz n2ps0090a3HOY

PYHKLMIO HA3bIBAIOT AN
cbyHKLUMU HQ MHTEePBAAE , €CAM HAd HEM
NPOn3BOAHAA COYHKLUMU pPaBHA

F'(x)=f(x)

Onepauuio, obpaTtHyio
HA3bIBAIOT



[loumeobl

1. f(x) =2x; F(x) = x*
F'(x)= (x°)" = 2x = f(x)

2. f(x)=-sinx; F(x)=cosx
F'(x)= (cos x)' = — sin x = f(x)

3. flx)=6x*+4; F(x)=2x>+4x
F'(x)= (2)° + 4x)' = 6x° + 4 = f(x)

4. f(x)=1/cos’*x; F(x)=tgx
F'(x)= (tg x)' = 1/cos? x= f(x)




rlzoriozsz2ASHHLIZ UHT2rocUn

HeonpeAeA€HHbIM MHTErPAAOM OT HenpepbIBHOMU
HaO MHTEepBAAe hYHKLUH HA3bIBAIOT
AlOOYIO ee chYHKLMUIO.

If(x)dx:F(x)+c

fae . —npou3BOAbHASA MOCTOAHHAOSA
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1. | Adx = Ax+C; (Ax+C) = A

Z.Iexdx —e” +C; (eX+C)’ =e”

/
3.jsinxdx ——cosx+C; (-cosx+C) =sinx

/
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4.jx3dx:X—+C; A, :1-4x3:x3
4 4 4
1
cos’ x

5.j 12 dx=tgx+C, (tgx+C),:
CoS” X
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ToN NPABANGD HCXOASHAN | §8
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Ecaun eCTb NepBoOOBpPA3HAN AAS , d -~
nepBooOpaA3HAN AAS , TO ecTb
nepBoobpa3HAN AAS

Ecan eCTb NepBoOOPA3HAA AAS e I
MOCTOSAHHASA, TO PYHKLMUSA ecTb nepBoobpa3Has
AAS

EcAun eCTb NepBoOOpPA3HAA AAS ,d < n b=
MOCTOSIHHbIE, MPUYEM , TO PYHKLMUSA

eCTb NepBooOOpPA3HANA AAS



PUsn4eCKuu CMbICA
nepBoobpasHoun
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j‘f(x)dx =F(x)\: =F(b)—-F(a)

— cbOopMYyAQ

ONPEeAEAEHHOIro MHTEerpaAd
30KAIOHAETCS B TOM, YTO ONPEeAEA€HHbIN MHHTErpaA
paBeH NAOLLLOAM KPUBOAMHEUHOMU Tpaneumm,
06pPAa30BAHHON AMHUAMMN:

CBepXy OrpaHN4YeHHOU KPHUBOU )
U NPSAMbIMMU ; ;



DBV ERVIE,

ONO2A2A2HHOrO UHT2roaiNd
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I(3x2 —2x+1)dx =(x° —x* +x)‘12 =
1

=(2°-2°+2)-("-17"+1)=6-1=5

10

10
j(\/x+6)dx _2(x+6)Vx+6| _
> 3
3
_2(10+6N10+6 _2(3+6)V3+6 _80 _,_ 2
3 3 3 3















[Nourm=90 | BbIYUCAUTbL NAOLLAAL COUTYDBI, ee
OrPAHNMYEHHON AMHUSIMM Y = X2, y = X + 2.

SBOC — SABCD _SABOCD =

:j(x+2)dx —j[(xz)dx =




[MTAOWLOAb KPUBOAUMHEUHOMU
Tpaneuuu (4)
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OrPAHUYEHHOMU AUHUSIMHU | ®
y=(x-2)2%y=2V8-x, x=

= _;i.(x - 2)dx + :!-2\/8'7Xd _x _32)3

BbIYMCANTD MAOLLAAb COUTYPbI, | eee
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